
PRIRODNO-MATEMATIQKI FAKULTET U KRAGUJEVCU

Prijemni ispit iz MATEMATIKE za upis na
Osnovne akademske studije MATEMATIKE

14. jul 2025. godine

Vreme za rad je 180 minuta.

Test se sastoji od 12 zadataka na 2 stranice. U svakom zadatku
ponu�eno je pet odgovora (A, B, V, G, D) od kojih je samo jedan
taqan. U sluqaju da kandidat ne ume da rexi zadatak, treba
da zaokru�i slovo N. Svaki taqno rexen zadatak vredi 5 poena.
Zaokru�ivaǌe N, zaokru�en netaqan odgovor, kao i zaokru�ivaǌe
vixe od jednog odgovora ne donosi ni pozitivne ni negativne poene.

Xifra:

Σ

1. Za a = 2025, vrednost izraza

5

a + 1
:

(
a

a− 1
+

a

a + 1
− 2a2 − 5

a2 − 1

)

iznosi: 1.
A) −1; B) 0; V) 1; G) 2024; D) 2025; N) ne znam.

2. Ako je a =
√

12 + (−1)2 + | − 1| − (−1)3, rexeǌa jednaqine

|x− a|+ |a| = a2

pripadaju intervalu: 2.
A) (−∞,−10); B) [−10, 5); V) [5, 15); G) [15, 25]; D) (25, +∞); N) ne znam.

3. Najmaǌi prirodan broj k takav da nejednakost (k − 2)x2 + 8x + k + 4 > 0
va�i za svako realno x je: 3.
A) 1; B) 3; V) 5; G) 6; D) 8; N) ne znam.

4. Ako je polinom P (x) = ax4−x3 + bx+2 deǉiv polinomom Q(x) = x2−4, onda
je 2ab jednako: 4.
A) −1; B) 0; V) 1; G) 2; D) 4; N) ne znam.
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5. Ako realan broj x zadovoǉava log27 x − log9 x + log3 x = 5
3
, onda x pripada

intervalu: 5.
A) (0, 3); B) [3, 9); V) [9, 16); G) [16, 27); D) [27, 81]; N) ne znam.

6. Proizvod svih rexeǌa jednaqine 2x + 23−x = 6 je: 6.
A) 8; B) 0; V) 5; G) 1; D) 2; N) ne znam.

7. Zbir kvadrata svih realnih rexeǌa jednaqine
√−2− 3x = x + 2 je: 7.

A) 1; B) 4; V) 5; G) 12; D) 25; N) ne znam.

8. Vrednost izraza (1− sin π
4
)(1 + sin π

4
) je:

8.
A) 2−√2

2
; B) −1

2
; V)

√
2; G) 1

2
; D) 2+

√
2

2
; N) ne znam.

9. Jednakokraki trapez ima krak du�ine 15 i visinu du�ine 9. Ako je du�ina
du�e osnovice 34, povrxina trapeza je:

9.
A) 108; B) 200; V) 110; G) 396; D) 198; N) ne znam.

10. Jednaqina kru�nice koja sadr�i taqke A(1, 8) i B(−3, 4) i qiji centar
le�i na pravoj 3x− y − 15 = 0 je: 10.
A) (x− 5)2 + y2 = 65; B) (x + 5)2 + y2 = 80; V) (x− 5)2 + y2 = 80;
G) x2 + (y + 5)2 = 80; D) (x + 5)2 + y2 = 65; N) ne znam.

11. Ako je f(x) = 1
x+1

i g(x) = x
x+2

, onda g(f(0))− f(g(0)) pripada intervalu:
11.

A) (−∞,−10]; B) (−10, 10]; V) (10, 20);
G) [20, 27]; D) (27, +∞); N) ne znam.

12. Imaginarni deo kompleksnog broja z = (−1− 3i) · (1 + 2−i
1+i

) je:
12.

A) −6; B) −3; V) −2; G) 0; D) 1; N) ne znam.
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